

江苏省委原副书记张敬华接受中央纪委国家监委审查调查

省委常委会召开会议:坚决拥护党中央的决定

快报讯 12月1日晚,省委书记吴政隆主持召开省委常委会会议,通报张敬华涉嫌严重违纪违法,目前正接受中央纪委国家监委纪律审查和监察调查。常委同志一致表示,坚决拥护党中央决定,坚决拥护中央纪委国家监委决定,要更加严格遵守党章党规党纪,更大力度正风肃纪反腐,坚决在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。

会议指出,在党中央坚强领导下,中央纪委国家监委对省委原副书记张敬华涉嫌严重违纪违法进行审查调查,充分表明了以习近平同志为核心的党中央坚持党要管党、全面从严治党鲜明态度,以零容忍态度惩治腐败、将自我革命进行到底的坚定决心和意志。

江苏省委坚决拥护党中央决定,坚决拥护中央纪委国家监委决定。全省各级党组织和广大党员干部要坚决把思想和行动统一到中央决定精神上来,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,自觉做“两个确立”的坚定捍卫者。

会议强调,要深刻汲取教训,切实引以为戒,更加严格遵守党风廉政建设各项规定。张敬华作为省委原副书记,其涉嫌严重违纪违法问题深刻警示我们,不论什么人,不论在什么岗位,不论职务有多高,只要触犯了党纪国法,都要受到严肃惩处。各级党员干部尤其是高级领导干部要坚持不懈用习近平新时代中

国特色社会主义思想武装头脑,坚定理想信念,对党绝对忠诚老实,严守政治纪律和政治规矩,坚决做到党中央提倡的坚决响应、党中央决定的坚决执行、党中央禁止的坚决不做。要牢固树立正确的世界观、人生观、价值观,时刻拧紧人生“总开关”。要始终牢记初心使命,牢记手中权力是党和人民赋予的,只能用来为党分忧、为民谋利。每一位领导干部都要视廉洁如生命,始终敬畏人民、敬畏组织、敬畏法纪,时刻保持对“腐蚀”“围猎”高度警觉,始终保持如履薄冰、如临深渊的警醒,自觉贯彻廉洁自律准则,构建亲清政商关系,加强家教家风建设,管好自己、管好家人和亲属、管好身边工作人员,始终坚持公正用权、依法用

权、廉洁用权,坚决反对特权思想和特权现象,决不以权谋私,对标高线、严守底线,以身作则、以上率下,努力做到一心为公、一身正气、一尘不染。

会议强调,反腐败斗争取得压倒性胜利,但形势依然严峻复杂,必须以永远在路上的执着和韧劲坚定不移推进党风廉政建设和反腐败斗争。要深入落实新时代党的建设总要求,把严的主基调长期坚持下去,持之以恒正风肃纪反腐,敢管敢严、真管真严、长管长严。要从严教育管理干部,用好监督执纪“四种形态”,抓早抓小、防微杜渐。要严格执行中央八项规定精神,驰而不息整治“四风”。要强化不敢腐的震慑,坚持无禁区、全覆盖、零容忍,始终保持高压态势;扎牢不能腐的笼子,突出加强对“一把手”和领导班子的监督;增强不想腐的自觉,全面加强思想政治建设,以党的伟大自我革命引领伟大社会革命,做到不变质、不变色、不变味。全省各级各部门要更加紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,深入学习贯彻党的十九届六中全会精神和习近平总书记重要指示精神,认真落实省党代会各项部署,统筹抓好发展和安全,营造良好风清气正的政治生态,维护好社会安全稳定,恪尽职守、担当作为,埋头苦干、真抓实干,坚决扛起“争当表率、争做示范、走在前列”光荣使命,奋力谱写“强富美高”新江苏现代化建设新篇章。

黄伟

“江苏医惠保1号”正式上线

全省所有参保群众均可投保

快报讯(记者 项凤华 徐苏宁) 12月1日,江苏首个面向全省、与基本医疗保险相衔接的普惠型商业补充医疗保险产品——“江苏医惠保1号”正式上线。

现代快报记者了解到,“江苏医惠保1号”由江苏省医疗保障局指导、中国银行保险监督管理委员会江苏监管局监督,坚持政府引导、市场主导、个人自愿投保,由11家商业保险公司共同推出,价格为158元/年,面向江苏省所有参保人员,不限参保年龄、健康状况、既往病史、职业类型等,均可以购买。

“江苏医惠保1号”可以通过线上线下等多种渠道投保。可通过“江苏医惠保1号”微信公众号、“江

苏医保云”App,各设区市医保公共服务平台、支付宝搜索“江苏医惠保1号”,以及11家共保体保险公司App或线下销售渠道投保。

医疗保障部门将立足医保惠民、利民、便民,把支持商业补充医疗保险发展作为重要工作内容,积极推进基本医疗保障与“江苏医惠保1号”实现一站式结算,真正让群众享受到该产品与基本医保有效衔接的便捷性。在做好基础性、普惠型、兜底性医疗保障的基础上,聚焦人民群众对美好生活的需要,会同相关部门指导商业保险机构逐步推出更多符合广大群众需求、市场反响好、与基本医保相衔接的商业补充医疗保险产品,不断丰富

商业补充医疗保险产品供给,更好满足群众多样化多层次医疗保障需求,让人民群众在高质量发展中更好享受高品质医疗保障。

江苏银保监局将会同相关部门,引导“江苏医惠保1号”等商业补充医疗保险健康发展,保护保险消费者的合法权益,明确要求各承保机构要站在服务社会民生的高度,从消费者需求出发,做好投保说明工作,简化理赔手续,优化理赔流程,应赔尽赔,理赔快赔,真正把好事办好,切实做到让百姓满意。



扫码看参保流程待遇

安倍公然在台湾问题上胡言乱语

我外交部表示强烈不满和坚决反对,已提出严正交涉

针对日本前首相安倍晋三妄称“台湾有事即日本有事,也就是日美同盟有事”,外交部发言人汪文斌1日在例行记者会上指出,安倍晋三罔顾国际关系基本准则和中日四个政治文件原则,公然在台湾问题上胡言乱语、指手画脚,妄议中国内政,中方对此强烈不满和坚决反对,已通过外交渠道提出严正交涉。

“台湾是中国的神圣领土,绝不容外人肆意染指。日本曾对台湾殖民统治长达半个世纪,犯下罄竹难书的罪行,对中国人民负有严重的历史罪责。任何人都不要低估中国人民捍卫国家主权和领土完整的坚强决心、坚定意志、强大能力!任何人胆敢重走军国主义老路,挑战中国人民的底线,必将碰得头破血流!”汪文斌说。

据新华社

的历史罪责。任何人都不要低估中国人民捍卫国家主权和领土完整的坚强决心、坚定意志、强大能力!任何人胆敢重走军国主义老路,挑战中国人民的底线,必将碰得头破血流!”汪文斌说。

今早全省低温都在-2℃左右



虽然有阳光,但在外面帽子、手套都不能少

12月的第一天,江苏开启冰箱模式,小伙伴们纷纷羽绒服、秋衣秋裤上身。今天还会更冷,全省均进入冰冻模式,早晨最低温均在-2℃左右。

具体来看,2日全省风依旧不小,西到西南风4~5级,最低温-2℃左右,最高温10~11℃;3日南部低温逐渐回归冰点以上,不过淮北北部地区-2℃左右,最高温逐步攀升,在12~13℃;4日淮北地区最低温-2~-3℃,苏南地区0℃左右,其他地区-1~0℃,全省最高温13~14℃。

以南京来看,未来三天晴好天气相伴,气温也将照例开启上

南京三日天气

今天 晴 西南风4级左右 -2~-13℃,部分地区有冰冻
明天 晴到多云 偏西风3到4级 0~15℃
后天 晴到多云 东南风3到4级 2~15℃



爱国 自由 富强
敬业 平等 民主
诚信 公正 文明
友善 法治 和谐

德

中宣部宣教局 中国文明网